

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A polgári jogok és kötelességek között ma — a kötelességek a fontosabbak.

A mai válság nemcsak gazdasági válság, hanem egyben lelki válság is. A világ jó részben visszajára fordult; míg az előtt emberöltőkön keresztül az egyén szabad érvényesülésének biztosítása volt a jelszó s az individualizmus nyomtára belyegét a gazdasági, politikai és kulturális élet jelenségeire ma az egyéni kultusz alábbhagyott, s az egyén eltűnik a tömegben s az egyén boldogulását csak a tömegben keresztül — de a teljes sorsközösség és testvériség jegyében — óhajtja szolgálni az államhatalom s a társadalmi élet ezerféle megnyilatkozására.

Mint minden korszakelmélet: ez is sok apró egyéni tragédián keresztül érvényesül; egyesek elbuknak, egyesek győznek, sokan tétováznak. Azok azután koruk valódi messiasái, akik az új korszak vezéreszméit dogmaszerű precizitással szavakba tudják önteni s be tudják világítani az ingadozó tömegek számára a követendő utat.

Gömbös Gyula miniszterelnök budafoki beszéde, melyet diszpolgári oklevélnek átvételekor mondott, ilyen irányt jelző — joggal mondhatjuk — kinyilatkoztatás.

A szabadság, egyenlőség és testvériség eszméinek győzelméi idején az egyén felszabadítása volt a cél, egyenlő jogok biztosítása; ma a hangsúly a kötelesség teljesítésén nyugszik. Ma valóban olyan kort élünk, amikor áldozni és szenvedni kell tudni a közeget; amikor alá kell rendelni az egyént a közérdeknek.

„Az a nemzet lesz erős, az viszi előre ügyét s az fejleszt helyes irányban erőt, mely a kötelességekben éli ki magát és nem a jogokban”.

„Lelkiekben, erkölcsiekben és munkában kifejtendő áldozatkészséget kell mutatni ma

munkásnak — munkaadónak egyaránt”, hirdeti a miniszterelnök.

Akik az egyéniség kul-

tusának delejét átérték, s most a dekadencia mélységeiben révedeznek — értsék meg, hogy valóban új világrend felé megyünk, melynek vezérgondolata: mindenki — mindenkiért!

Dr. KL.

Érdekes döntés az utcai vizkiöntések feletti bíráskodás hatásköre tárgyában.

Baja városa sajnós nélkülözi a csatornázás áldásait s így a háztulajdonosok kénytelenek az udvari szennyvizeket az utcára kiengedni.

Egy séta révén mindenkiről meg lehet állapítani kinél van mosás, mert a színes szappanos víz napokon keresztül megfesti az utca közevét.

A rendőrség időről-időre rajtaütésszerűen végigjárja az utcákat s feljeleníti azokat, akik a szennyvizet utcára vezetésével elkövettek a ki-

hágást.

A bajai rendőrség, mint kihágási bíróság meg is büntette a háztulajdonosokat, akik közül egyik igen tekintélyes városi polgár megfelelebbezte a marasztaló határozatot.

Most érkezett meg a kerületi főkapitány döntése, mellyel megsemmisítette a bajai rendőrbíróság ítéletét s kimondta, hogy ennek a kihágásnak az elbírálása nem tartozik a rendőrség hatáskörébe, hanem az elsőfokú iparhatóságába.

Mit áldozott Anglia a rabszolgatartás megszüntetésekor az ültetvényesek kártalanítására?

A kimondott rabszolgaság az akkori gazdasági viszonyok szükségesszerű képződménye volt s nemcsak a lelki kulturának, a civilizációnak kellett megváltozni, hogy eltörlésének pillanata elérkezze. Hanem a gazdasági viszonyoknak is.

Maholnap 100 éve annak, hogy az angol országgyűlés 1833. július 29-én kimondta, hogy a brit gyarmatokon a rabszolgákat szabadoknak tekintni s megiltotta angol fenntartás alatt álló területekre a rabszolgák bevitelét.

A törvény végrehajtása nem ment simán úgy, hogy Angliának külön hadihajókat kellett a tengereken járni a rabszolgakereskedés megakadályozására. 1845-ben 625 rabszolgaszállító hajót fogtak el angol hadihajók s több, mint 40.000 rabszolgát bocsátottak szabadon.

A rabszolgakereskedésnek az adott állapot, hogy az ültetvényesek ragszkodtak az olcsó munkaerőhöz sajnálták a rabszolgák vásárlásába

befektetett tőkéket úgy, hogy az angol kormány végre is rászánta magát a brit gyarmatokon gazdálkodó ültetvényesek kártalanítására és husz millió fontot fordított erre a célra, amely összeg megfelel a mai értékelés szerint, több mint egymillió pengőnek.

A páris környéki békék rendelkezései valóságilag modern, főképp gazdasági rabszolgaságba süllyesztettek bennünket. Reméljük, hogy az angol nagylelkűség és humanizmus, mely a rabszolgák felszabadítása érdekében egy évszázaddal ezelőtt milliókat áldozott kitűnő fontokban — nem változott meg ma sem s uttörő lesz a jóvátételi és drága kamatozású tartozások törlesztése és mérséklése terén.

A lengyel sejm elfogadta a kormány javaslatát, amely az államfőnek jogot ad szükségrendeletek korlátlan kibocsátására.

Jugoszláv államvédelmi ítéletek: koholt vádak alapján lecsukják a politikusokat.

Most mondott ítéletet a belgrádi államvédelmi bíróság dr. Pernár Iván és társainak ügyében, kiket az ügyészség az államvédelmi törvény I. §-ában ütköző bűncselekménynek vádolt, mert olyan tartalmu röpiratokat terjesztettek, amelyek az állami hatóságok elleni erőszakra és a közrend veszélyeztetésére irányultak. A lefolytatott tárgyalásból, amennyiben az a sajtórendszabályok miatti szűkszávu közlésekből kivethető — a vádlottak elleni állítólagos bűncselekmények egyáltalában nem igazolódtak be.

Igy például az se bizonyult be, hogy létezik egy olyan külföldi forradalmár szervezet, amely ezekkel az államellenes üzemekkel foglalkozik. A bíróság ezt mibe sem véve, dr. Pernárt egy évi szigorított fogságra, Kossutics Viktort 10 hónapra, Koszarics Pétert pedig 8 havi fogságra ítélte.

(Dr. Pernár egyike azon képviselőknek, akiket Rasics Punisa 1928. június 20-án a belgrádi szkupstinában revolverlövéllyel életveszélyesen megsebesített. A golyó, melyet Rasics belelőtt, még most is a szíve körül van és ki nem operálható, úgy hogy emiatt dr. Pernárnak a legnagyobb nyugalomra és kíméletre volna szüksége, a belgrádi diktatura azonban nem hagy neki nyugtot, hol emiatt, hol meg amiatt a hajánál fogva elóráncigált állítólagos vétség vagy büntelt miatt tartóztatja le, hogy így minél előbb (tönkretesse). Az ítélet ellen felelő beszéskor helye nincs és így az jogerős.

Az angol—oroszfeszültség.

Az angol-orosz diplomáciai konfliktusban döntő fordulat állott be. Owe moszkvai angol nagykövet kedden este közölte a külügyi népbiztos-sággal, hogy az angol kormány a mai nappal megszakítja a kereskedelmi kapcsolatokat Szovjetországgal.

**Ha úgy érzed magad,
Hogy nehéz az élet,
Fél pohár**

Igmándi

S kedved újra éled!

A Daily Mail azt írja, hogy nem kerül majd sor a teljes szakításra, mert a szovjetkormány az angol nyomás alatt elhatározta, hogy a letartóztatott mérnökök ügyét kiveszi a GPU kezéből. Az államügyészt utasítani fogják, hogy vizsgálja meg a letartóztatás körülményeit. Angol politikai körökben a Daily Mail híret nagy meglepéssel fogadják és azt hiszik, hogy a konfliktust ilyen módon sikerül majd békésen elintézni.

Revolveres merénylet a szombathelyi lelkigyakorlatosok ellen.

A szombathelyi ferences-rendház egyik termébe, ahol épp lelkigyakorlatot tartottak, ismeretlen tettes revolverral belépett az ablakon. A lelkigyakorlatosok közt nagy pánik támadt és a hölgyek az ajtók felé tolongtak, de a szentbeszédet mondó P. Scheirich Bonaventura megőrizve hidegvérét lecsillapította a pánikot. Az ismeretlen merénylő után nyomoz a rendőrség. A terem mennyezetében megtalálták a golyó nyomát.

Ismét megjelent egy magyar leány fényképe a Chicago Tribune-ben.

A világ legbájosabb nője választásának immár másodikban van magyar sikere. A Chicago Tribune párizsi kiadásának vasárnapi számában leközlött a második magyar lány fényképe is. A Színházi Élet tovább folytatja a Chicago-i Világkiállításán résztvevni akaró lányok fényképeinek a közlését. Ince Sándor betilapjának új számába Zilahy Lajos irt vezércikkét, Hatvany Lili színházi levelet ad, közli Dita Parlo bucsulátogatását Budapesten, Karinthy Frigyes kutyaregény paródiát irt. Szép képek mutatják be a

newyorki egyetemek szépségkirálynőit. Stella Adorján a gyermekszínház premiérjét nézte végig, Bródy Lili tanácsot ad asszonyoknak a leányoknak, Szomorj Emil a színházi világ hatvan esztendőseiről ír. Egész sereg kép mutatja be a pesti színészvilágot a dunaparti korzón.

A Színházi Élet közli a legújabb amerikai játék a Jig Sav leírását, Kosztolányi Dezső irodalmi levelet irt. A Sport-rovatban Sirius megjósolja az eljövendő futballszezon megkezdését, Miss Magyarország a magyar-cseh gágrszterek védője Detroitban, Farkas Imre Lelki Tanácsadója és még sok más cikke

és rengeteg gyönyörű képen kívül a Színházi Élet új száma darabmellékletül a Király Színház idei legnagyobb sikerét a Kadétszerlem című szindarabot közli. Koitamelléklet Ein kuss mit Liebe a Téves kapcsolás című hangosfilm slágere és Egyszer egy... Kadétszerlem című operett slágere. 32 oldalas Gyermekujás, kézimunka-iv és 64 oldalas Rádió világhíradó, Európa legérseletesebb rádió műsorujásja egészíti ki a Színházi Élet új számát.

Az összesen 290 oldalas Színházi Élet ára 60 fillér.

Emlékező elvitte munkaadója ruháját az elbocsátott gazdasági cseléd.

Még december 3-án történt, hogy Dobler Ferencné Baja-kültelek 109. szám alatti lakos felmondott gazdasági cselédjének, Németh Sándornak. A felmondás reggel történt s utána Doblerné fiával bejött Bajára.

Ezalatt Németh Sándor, az elbocsátás feletti elkeseredésében, betört az őrizetlenül hagyott lakás ablakát, bemászott a szobába és onnan egy nadrágot, egy felöltőt és egy pár cipőt lopott el. A szerényt is feltörte és onnan kivette a munkakönyvét. Pénz után is kutatott, de azt nem találta meg.

A lakásból kijövet felvette a lopott ruhát, a sajátját pedig a szénakazalba dugta. Ezután, nimit aki jól végezte dolgát, elment Bácsalmásra és ott 5 pengőt kért kölcsön egy pincértől, amiért a lopott kabátot zálogba hagyta.

A csendőrség hamarosan kézrekerítette Némethet, akinek ügyét ma tárgyalta a kir. törvényszék. Németh Sándort lopás vétségében mondták ki bűnösnek és ezért 3 hónapra fogházra és 3 évi hivatalvesztésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Baja város közönségéhez a kéményseprő iparról és a megelőző tűzrendészetről.

Irt: Földes József

Védekezés kéménytűznél.

Ha azonban mégis kéménytűz támad, legszélszerűbb vizes zsákkal vagy ronggyal elfojtani. Ezt lehet a háztetőről, vagy a padlásról a kéménynyíláson keresztül, vagy lent a csőtorkolatnál megtenni. Vízet a kéménybe öntené nem ajánlatos, hanem addig is, amíg a kéményseprő vagy tűzoltók meg nem érkeznek, vigyázni kell a háztetőre; különösen a nádas házaknál célszerű ilyenkor a kémény környékét néhány kanna vízzel körülöntözni, a padlásra pedig felügyni, hogy ott tűz ne támadjon. Cínderkéményes nádas házaknál ajánlatos a kémények mellé egy tetőleléclétrát felszerelni. Nem mulaszthatom el annak kiemelését sem, hogy minden házban legalább három hektoliter vízkészletet kell tartani tűz esetére.

Szigorúan tilos tűzbiztonsági szempontból olyan helyen tüzet rakni, ahol kémény nincsen, így például nem szabad az udvarban tüzet rakni, nem szabad tüzhelyeket fűskamrákban vagy folyosókon elhelyezni, ha nincs ott külön kémény; — ha

ilyen kinti tüzelést akár a szomszéd is észrevesz, figyelmeztesse az illetőt, esetleg a kéményseprőt vagy a tűzoltóságot, mert ennek elmulasztásából mindannyiukra nagy kár háramolhatik.

Megemlékezés a tűzoltókról.

Mielőtt közleményem befejezném, kötelességem, hogy Baja város tűzoltóiról is megemlékezzem, kik éjjel-nappal a város lakosságának élet és vagyonbiztonsága felett őrködnek és akik sokszor életük kockázatával is igyekeznek mások vagyonát megmenteni s lehetőség szerint mindent elkövetnek, hogy városunk lakosságának nyugalma biztosítsák. E ténykedésükkel kiérdemlik a tisztelet, a becsület és szeretet érzését. Ez a testület rászolgált arra, hogy minden érnekkel támogassuk és hogy azok, akik e nemes célt szolgálják, lássák és érezzék is szolgálatuk eredményességéért az elismerést. Kell, hogy ez a testület részestüljön abban az erkölcsi és anyagi támogatásban, melynek segítségével a legjobban

képzett tűzoltó testületek sorába emelkedhetik. Ehez természetesen szükséges az is, hogy a fiatalság, mely érez magában lelkesedést a tűzoltói hivatás iránt, vállalkozzék e nemes cél szolgálatára és képeztesse ki magát önkéntes tűzoltónak, hogy ezzel úgy magának, mint városunknak becsületére és hasznára váljjék.

A város igen tisztelt közönsége, de különösen a háztulajdonok saját érdekében cselekszenek, ha pártoló tagokul belépnek az Önkéntes Tűzoltó Testületbe, hogy ezzel is elismerésüket fejezzék ki az önzetlenül fáradozó tűzoltók iránt s az anyagilag erősebb tűzoltó testület könnyebben végezheti feladatát is.

Hóviharok és orkánok a tavaszban Emberáldozatai is vannak a szeszélyes időjárásnak.

A debreceni tudományegyetem meteorológiai intézetének jelentése szerint Tiszántúlon keresztül vonult az észak felől érkező ciklon, mely Balkán felé vonul.

Keddről szerdára virradó éjjel nagy erővel dühöngött az orkán. Reggeli órákban kissé elcsendesedett, délelőtt azonban új erőre kapott a havazás s az még most is tart.

A vihar nagy károkat okozott a villanyvezetékben és a telefon hálózatban, az utcák a közlekedés igen nagy nehézségeket ütközik.

De az itéletű emberáldozatokat is követelt.

Emberáldozatok.

Tegnap délelőtt házának udvarán hótól elborítva, megfagyva találták a debreceni 65 éves Zagya Jánosné.

Mezőpeterden Csordás N. pályaoér tegnap nyílt pályán várta a vonatot. A szélvihar a szerencsétlen embert a vonat alá vetette, amelynek kezei halálra gázolták.

Forgalmi zavarok a vasútforgalomban.

A Magyar Királyi Államvasutak igazgatóságának közlése szerint a nagy hóvadás miatt Körösszakáll és Vészto állomások között az egész forgalmat be kellett szüntetni.

A debrecen — nyirbátor — nyiregyháza — vásárosnaményi és nagykálló — nyiradonyi vonalakon hóakadályok miatt egyes vonatok elmaradtak.

Lázárnál jó szemeveget kap olcsón!

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
díszelőadás.
40 tagú zenekar!

HIREK.

— **Előléptetés.** A kormányzó az igazságügyminiszter előléptetésére Nagy Miklós bajai járásbírórsági elnöknek hosszú és érdemes szolgálata elismerésül a királyi ítélőbírák részére megállapított III. fizetési csoport jellegű adományozta. Nagy Miklós járásbírórsági elnök Debrecenben kezdte igazságügyi szolgálatát pályafutását majd Szombathelyen, azután Erdélyben bíraskodott. Bajára tizenegy év előtt került a kir. törvényszékhez s onnan neveztek ki a járásbírórság elnökévé. Kifünő jogászai képességeivel, puritánságával s lekötőlező szíves modorról sok tiszteltől szerzett magának. Baja város társadalma örömmel értesült vezető tisztviselőjét ért magas kitüntetéséről.

— **Miniszeri elismerés Baja város közönségének.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Baja város közönségének azon nagylelkű és hazafias áldozatkészségéért, hogy 969 szegény ovodás és iskolás gyermeknek mintegy 6400 pengő értékben ruhaneműt adományozott, öszi-

te elismerését és köszönetét nyilvánította.

— **Rusztok Károly tanfelügyelő előadása.** A város lyceális előadás-sorozatában ma d. u. 5 órai kezdettel Rusztok Károly kir. tanfelügyelő tart előadást, „A magyar nemzet rendeltetéséről” a városháza dísztermében.

— **A kedd esti,** nagyszerű Szikrahangversenyről részletes tudósítást holnapki számunkban közlünk.

— **Szombaton** este fél kilenc órakor tartja a MIEFHÖE pécsi csoportja a Bajai JótékonyceLU Leányegylettel karöltve a jótékonyceLU műsoros táncestélyét. A komoly művészi értékű műsort a holnapki számunkban közöljük.

— **Szenvedő nőknél** a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való békülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a **Ferenc József** víz hitinó hatásáról a saját kísérleti alapján is alkalmas volt meggyőződést szerezni. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Vasárnapi sportprogramm.** Vasárnap ülthón a Bácska játszik a Kolocsaí F. C. csapata ellen Wittenberger bíraskodása mellett. A BTSE Bácsalmásra megy a BSC ellen. A mérkőzés bírja Krausz. A KAC a BTC-vel játszik, bíró Mörder. A KNSK—KPTÉ mérkőzés bírja Molnár.

— **Püspöki konferencia.** Budapestest tegnapi püspöki konferencia volt Serédi Jusztinián dr. bíboros hercegprímás elnöklésével. A konferencián meleg szeretettel emlékezett meg a hercegérsek Apponyi Albert grófrol.

— **A páratlan gyógyerő,** ami az „Igmándi”-ban rejlik. Évezredek óta föld gyomrában érik!

— **Régi ékszereket találtak Szekszárdon.** Szekszárdon egy építkezés munkálatainál népvándorlás korabeli bronz és ezüst ékszereket találtak.

— **Megszökött a kölcsonkért ruhakkal.** Goli Margit bajaszentistváni lakos feljelentett a rendőrségen egy cigányasszonyt, akinek főbb ruhadarabot kölcsönadott s az úgy hálálta meg a szízségéért, hogy a kölcsonkért ruhakkal megszökött.

— **Lopják a baromfiakat.** Az utóbbi időben mindjobban kezdik a tolvajok a baromfiakat favorizálni. Ma éjjel a Temető utcai Máv. épületet látogatták meg és Magosi Dánieltől 13 tyukot, Havassy Sándortól

pedig 5 tyukot loptak el. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a baromlihusra éhes tolvajok kézrekerítésére, hogy a további lopásoknak elejét vegye.

NYILTTÉR.*

Kölcsonös nyilatkozat.

Bauer László kijelenti, hogy a Baja-Bácska 1932. szeptember hó 8-iki számában a vagonörzö vállalatra vonatkozóan közzétett cikke téves beállításon alapul, amennyiben ha voltak is incidensei egyes vagonörzökkel, a vagonörzö vállalat közhasznú működését mindenhor elismerle.

Urbányi László viszont kijelenti, hogy az ezen közleményre a Baja-Bácska és a Bajai Újság 1932. szeptember 11-iki számában adott nyilatkozatait az első pillanat felháborodásában írta, azzal Bauer Lászlót személyében nem akarta szerlni s emiatt sajnálkozását fejezi ki.

Baja, 1933. évi január hó 16 ón.

Urbányi László s. k.
Bauer László s. k.

* E rovatban közöletéért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg férgementességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíánözö Vállalat

megbízott szakértői:

Liszka és Hídeg

szobafestők,
Baja, Katona József-utca 3.

A bajai kir. járásbírórság mint telekkönyvi hatóság.

16437/1932. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Dobler János és néje Helene Julianna végrehajlati szenvedő ellen indított végrehajlati ügyében a tervi. hatóság a végrehajlati árverést 1000 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végélt a bajai kir. járásbírórság területén levő Dávod községben felvő s a dávodi 967. számú betétben A + 2 sorszám 7624 hrszámú Homokmező dűlőbeli 1 hold 916 négyzetögl területi szántóra 1022 pengő kikáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933 évi április hó 25. napján d. u. 3 órakor Dávod községében a bírósági elnök által megválasztott árverésbíró jelenlétében tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékok kötelekes bantponzúll a kikáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított övadékképes értékpapírokkal a kikáltástól letenni, hogy a bantponzúll előleges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikáltónak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikáltási árnál magasabb igéretelt, ha többet igényel, sem akar, köteles nyomban a kikáltásti ár százalékát személt megállapított bantponzúll az általa igényelt ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Baja, 1932. évi december hó 7. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.

A kiadomány hiteletül:

Hallósy Magda
kiadó.

JÜN A TAVASZI!

Gyors motorcsónakomat beépített motorral, kifünő-állapotban,

olcsón eladom.

Érdelkölőknek lapunk kiadóhivatala felvilágosítással szolgál.

CORSO.

Március hó 25-én
Március hó 26-án

szombaton és vasárnap

ANNA BELLA

főszereplésével

Tavaszi zápor

Kisvárosi legenda 8 felv.

Főszerepben:

Annabella, Kürthy György
Simon Marcsa, Dajbukát
Ilona, Gyergyai, Gózon.

Kisérő filmje:

A halálvölgy lovása

Vadnyugati történet hat felvonásban.

Főszerepben:

TOM MIX.

URÁNIA

Március hó 25-én
Március hó 27-án
szombaton és vasárnap

HANS ALBERS

szencziós új filmje:

F. P. - 1

nem válaszol!
(Repülő sziget az óceánon)

Az emberi tudás és vakmerőség bravúrja 12 felvon.

Főszerepben:

Hans Albers, Sybilla Schmitz, Paul Hartman, P. Lorre

Az ősz Sanssouci-ban. :-: Az olasz partvidék.

Kulturfilmek.

Híradók. Híradók.

APRÓHIRDETÉSEK.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak utca sarkán 6 drb. 120 négyszögletes házhely, régi Bokodi-uton 1209 négyszögletes szőlő eladó. — dr. Mészöly Miklós.

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.****MI A HABO?****(VILÁGISZABADALOM)**

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Archőrét üdév és bársonymává teszi!

a habo megszüntet minden bőrfelpattogzást és pattanást.

a habo **borotválkozóknak** nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkétszereződik. Pár napon belül kőörlők, mely fodrász-üzletek azok, ahol

habo szappannal borotválunk

Egyedárusító Bácsbodrogmegyében:

Városi Drogéria Baja.**INGYEN** mintával készséggel szolgálunk**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyház mellett.)

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

március 19-től március 26-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

**APRITOTT
akácfa****100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen